Korzystajac z granic specjalnych obliczy¢ granice (przyktady sa z ksigzki Krsyicki,
Wtodarski: Analiza Matematyczna w zadaniach, cz¢$¢ I — tam tez sg odpowiedzi):
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0 Cwiczenie 2.3.7
Korzystajac z granic specjalnych obliczy¢:
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Cwiczenie 2.1.31
Narysowaé przykladowe wykresy funkeji f : B — R, ktdre spelniaja jednoczesnie
wszysthie podane warunki:

a) }:IEI f(z) = =2, liin1 f(z) =3, ilirr;u flz) =0;
b] hm f{z] = oo, ]'Im fl:_'c} = 0, j—j.r11:|1+ f{x] = —00, Ill-n;l fl{x] = —0o;
¢) lim f(z) =0, 11111 f{z} —oo0, lim f(z)=—

T =30



Zadanie 3.5 Zbadaé ciagloé¢ funkeji:

cos I dla |z] £1, ax +1 dla z <3,
a) flz)= | b) g(z) =

z—1 dla |z|>1,

3

arctg% dla z #0, arcsin ¥ dla T # 0,
& Mz) = d) kiz) =

I dla z=0, 3

Zadanie 5.
Dla jakich wartosci parametrow a i b funkcja f okredlona wzorem

e=1 dla =<0,
flr) =4 arcsinz+a dla D<zx <1,
log, z—b dla =>1

jest ciagla na R7

Zadanie 5.
Dla jakich wartosci parametrow a i b funkcja f okreslona wzorem

Larctgz- dla z <2,
f(z) = { arcsini dla z =2,

alog,z—bzx dla z>2

jest ciagla na R?

Zadanie 5.
Zbadaé ciaglosé funkeji f danej wzorem

fitwms  gly g <
f{I} — ST 4arccos T !

5% + % dla z2>0
w punkcie g = 0.

Zadanie 5.
Dla jakich wartosci parametréw a i b funkeja f okreélona wzorem

sner  dla z<0
e gtt 1 3
/() {a:c+b da z>0

jest ciagla na R 7

Zadanie 5.
Zbada¢ ciaglos¢ funkcji f danej wzorem

1 dla =0,

l—et dla z<0,
flz) = 1
7{?;-% dla z>0

w punkcie g = 0.

dla

sinz+b dla > %,

T =1,



Zadanie 5.
Dla jakich wartosci parametréw a i b funkeja f okredlona wzorem

BIZES dla z <0,
flx)=¢ b+a dla = =0,

arccost+b dla x>0

jest ciagla na R?
Zadanie 5.
Dla jakich wartosci parametru a funkcja f okreélona wzorem

o zarctg;lf dla -z #0,
f(r)_{a+l da =0

jest ciagla na R?

Zadanie 5.
Zbadaé ciaglodé funkeji f danej wzorem

arctg 922 dla z #£0
— || ’
fz) { T dla z=0
w punkcie zg = 0.

Zadanie 5.
Zbada¢ ciggloéé funkeji

arctg Sig’ dla z #0,
fle) = { "

Yo T=y/2 -
arcsin £=% dla: =10

w punkcie zy = 0.

Zadanie 5.
Dla jakich wartosci parametrow a, b funkcja f dana wzorem

a+arcctgt dla z <0,
)= ™ dla z=0,
b + arcctg % dla z>0

jest ciagla na R?

0 Cwiczenie 3.1.9
Dobraé parametry a,b € R tak, aby podane funkcje byly ciggle we wskazanych punktach:

sin =
a) m}={ o da <o sz={ z dla |z| €1,

z+b dla z 320, ' 4ar4b da |z >1,

o =1y £ ==1, zz =1.



